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. _Ce dernier -est £ixé sur un pupitre de ecommande en tdle émaillée.

_Quelle est 1'épaisseur de cette t8le?

NOTATIOH

_Matériau constituant la piéce 1

UZ 30 Plastique E 30
:3 _Matériau constituant la pidce 4
TZ 30 Plastique E 30

Quelle est la fonction du ressort 5 7

/1

_Pourquoi la piéece 2 n'est elle pas hachurée ?

Quelle est 1la matiére constituant 3 7

Procédé de fixation de 3 sur 1

organes de
liaiegon

Cellage Filetage

Quelle est la fonction des trois pattes a 120°

Schéma minimal du bouton-poussoir

_Ll'objet technique est coneidéré en place sur le pupitre,

_mterminer le schéma minimal et repassez en rouge les éléments
conductieurs

Terminer la vue de face en coupe-
Mettre en position {@ plan de coupe

:S Dessin de la pidce 3(demi-bo

;2 Etablir la section sortie BB

ol

NOM;:
DOCUMENT A COMPLETER PAR LE CANDIDAT | Prénom: W . Graphisme ——
R Que représente ce trait 2 \::7
~ Le dessin ci-joint, feuille 1/2 représente un bouton-poussoir & l'echelle 5 1 Réponse:

hon repréeenté sur le su

Jet)

41/2 Vue de face.
1/2 Vue de droite

Echelle:5. Tenir compte des axes de syméirie
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DOCUMENT A COMPLETER P&R LE CANDIDAT Lranhiame
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Que représente ce tralt ?
Le dessin ci-joint, feuille 1/2 représente un bouton-poussoir & l'achells $ 1 T —— Lione f.‘c};ve\ ﬁ
Terminer la vue de facs san . /‘Y
..Ce d.nifr est fixé sur un pupitre de commande en t8le émaillée. ROTATION Mettre en position de plan ::“::W ,l 7/2
‘] Quelle est 1l'épaisseur de cette tdle? Phs. : 1
]
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Ic 7 Sl' A /‘ /’2 ) A A
2 Etablir la section sortie BR _ BIR
2 _Matériau constituant la piéce 1 g R
1174
3 Plastique 30 ’ 2
3 Matériau constituant la piéce 4 pr :: T .
3 Demein J971n pidce 3(demjfooukhon rejifsenté sur le sl.ljet)
(4) / 1 '
5 Pourquoi la pidce 2 n'est elle pas hachurée 7
_ o't de gyméirie
(Sm’ Cuu.f;! L'e-.ﬁ 2
6 Quslle est la matidre constituant 3 7 #
7 Procédé de fixation de 3 sur 1 6
ECallage ) /1
‘ R ) ‘ vo [»
8 GQuelle est la fonction des trois pattes a 120° ' T a
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Schéme minimal du bouton-poussoir ' t - s % J__H S
_L'ohjet technique est considéré en place sur le pupitre,
_terminer le sehéma minimal ¢l repassez en rouge les €léments 20
conducteurs
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